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ATA  DA  DÉCIMA  QUINTA  (15ª)  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DO  PRIMEIRO  (1º)  PERÍODO  LEGISLATIVO,  DA
PRIMEIRA  (1ª)  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DA  DÉCIMA  NONA  (19ª)  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES DE ITAJAÍ. Aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e um, na sede do Legislativo
Itajaiense, sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de
Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:
Adriano  Alexandre  Arcega  Klawa,  Anna  Carolina  Cristofolini  Martins,  Bruno  Alfredo  Laureano,  Carlos
Santos, Christiane Stuart, Fábio Luiz Fernandes Castelo Guedes, Hilda Carolina Deola, Marcelo Werner,
Márcio José Gonçalves, Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares, Osmar Aníbal Teixeira Júnior, Paulo
Manoel Vicente, Roberto Rivelino da Cunha, Rubens Angioletti, Thiago da Silva Morastoni e Vanderley
Dalmolin. Às dezesseis horas e um minuto (16h01min), o senhor Presidente em Exercício, vereador Rubens
Angioletti, secretariado pelo vereador Odivan Wivaldo Linhares, declarou aberta a presente sessão. A leitura
de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo vereador Carlos Sousa Santos. CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS DE DIVERSOS: 1) Do IPI - Instituto de Previdência de Itajaí  Balancete Mensal - do mês de
Junho de 2020, assim como Balanço do ano de 2020. Ofícios 77/2021 e 164/2020; 2) Da Prefeitura de Itajaí -
Gabinete do Prefeito Respostas de Requerimentos - n.06/2021, de autoria da Ver. Anna Carolina. Ofício 130/2021;
3) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito Respostas de Indicações - do ofício 129/2021; 4) Do Ministério
da  Economia  Resposta  de  Requerimento  -  2/2021,  de  autoria  da  Ver.  Hilda  Deola.  Ofício  61080/2021;  5)  Da
Secretaria de Estado da Segurança Pública Resposta de Requerimento - n. 42/20219, de autoria do Ver. Antonio
Aldo da Silva. Ofício 106/2021; 6) Do Observatório Social de Itajaí Sugestões - relacionadas à questão da Cecessão
e privatização portuária no Porto de Itajaí. Ofício 04/2021. Durante a sessão, foram anunciadas estas INDICAÇÕES:
Indicações  da  Vereadora  ANNA  CAROLINA  CRISTOFOLINI  MARTINS  -  PSDB:  Indicação  nº  1102/2021  -
Sejam  realizadas  melhorias  no  site  do  Poder  Executivo  com  relação  a  divulgação  das  licitações.  Indicação  nº
1103/2021  -  Sejam  disponibilizados  testes  rápidos  de  COVID-19  no  ambulatório  exclusivo  aos  profissionais  de
educação;  Indicações  do  Vereador  BRUNO  ALFREDO  LAUREANO  -  MDB:  Indicação  nº  1086/2021  -
Solicitando a vacinação contra a COVID-19 dos profissionais da saúde que trabalham nos postos de atendimentos da
Unimed Itajaí. Indicação nº 1087/2021 - solicitando que seja disponibilizado médico psiquiatra para as comunidades
terapêuticas  do  município  de  Itajaí;  Indicações  do  Vereador  CARLOS  SOUSA  SANTOS  -  Republicanos:
Indicação nº 1092/2021 - Solicitando a limpeza e roçagem nos pontos necessários ao longo da Rua Bruno Vicente
da Luz, Bairro Espinheiros. Indicação nº 1093/2021 - Solicitando que realize melhorias na pavimentação asfáltica da
Rua  Vereador  Nestor  dos  Santos,  próximo  ao  número  1134,  bairro  Cordeiros;  Indicações  da  Vereadora
CHRISTIANE STUART - PSC: Indicação nº 1064/2021  -  Solicitando a pavimentação asfáltica na Rua Marciano
Marquetti, a partir da Escola Guilhermina Büchele até o final. Indicação nº 1065/2021 - Solicitando reforma de Ponto
de Ônibus, na frente da Concessionária Toyota, Av. Osvaldo Reis, 155 – Fazenda; Indicações do Vereador FABIO
LUIZ  FERNANDES  CASTELO  GUEDES  -  PL:  Indicação  nº  1094/2021  -  solicitando  a  instalação  de  placa  de
sinalização de travessia  de pedestres  na Rua Doutor  Reinaldo Schimithausen em frente a  Liquigás.  Indicação nº
1095/2021 - à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação, solicitando estudo de viabilidade para
implantação do “teleférico” de bicicletas na subida do morro da AV. Osvaldo Reis; Indicações da Vereadora HILDA
CAROLINA DEOLA - PDT:  Indicação nº 1089/2021  -  Solicitando cobertura de buraco na Rua São Vicente,  em
frente à casa de nº 806, e reparo de lombada nesta mesma rua, em frente à Escola Aninha Miranda. Indicação nº
1091/2021  -  solicitando  a  limpeza  do  Ribeirão  Schneider,  bairro  Fazenda;  Indicações  do  Vereador  MAURÍLIO
MORAES - Progressistas: Indicação nº 1041/2021 - Solicitando a implantação de uma faixa de pedestres na rua
Uruguai, no cruzamento com a rua Almirante Barroso. Indicação nº 1047/2021 - Solicitando que proceda a repintura
das faixas de pedestres localizadas na rua Almirante Barroso, esquina com a rua Uruguai,  Centro; Indicações do
Vereador  PAULO  MANOEL  VICENTE  -  PDT:  Indicação  nº  1096/2021  -  Solicitando  a  implantação  de  uma
tubulação  de  "metro"  na  Avenida  Nilo  Bittencourt,  bairro  São  Vicente.  Indicação  nº  1097/2021  -  Solicitando  a
substituição da iluminação pública da Rua Fioravanti Russi, Bairro Cordeiros; Indicações do Vereador ROBERTO
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RIVELINO DA CUNHA - PSDB: Indicação nº 1090/2021 - solicita o retorno das ações para castração de animais
promovidas pela Prefeitura de Itajaí para comunidade em geral, contribuindo para o controle da população de animais
de rua e zoonoses. Indicação nº 1100/2021 - solicita a instalação do Canil municipal em imóvel de mais fácil acesso
à população da cidade, incentivando assim a visita aos animais disponíveis para adoção e um maior número destas
adoções;  Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI  -  Podemos:  Indicação nº 1061/2021  -  Solicitando
realização de reparos o mais breve possível na pavimentação do bordo da pista, em toda extensão da av. Osvaldo
Reis,  bairro  Fazenda,  trecho  onde  ciclistas  trafegam.  Indicação  nº  1101/2021  -  Solicitando  que  seja  realizada
substituição da faixa de pedestre localizada na av. Prefeito Paulo Bauer, defronte a saída do ferry boat, bairro Centro,
por uma faixa elevada de pedestres; Indicações do Vereador THIAGO DA SILVA MORASTONI - MDB: Indicação
nº 1027/2021 - solicitando a pavimentação na Estrada geral, Rua João Thomaz Pinto, Canhanduba. Indicação nº
1029/2021 - Solicitando o desentupimento das bocas de lobos na rua Paulo Kleis Júnior no bairro São Vicente, próximo
ao número 360; Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB: Indicação nº 1098/2021 - Solicitando
a manutenção da iluminação pública da Rua Aureo Antonio Sansão, no bairro Brilhante 2. Indicação nº 1099/2021 -
Solicitando  que  seja  feita  o  recapeamento  da  Rua  Ver.  Germano  Luis  Vieira,  bairro  Km  12.  MATÉRIAS  DO
EXECUTIVO:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  62/2021  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL
EXTRAORDINÁRIO  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DO  FUNDO  MUNICIPAL  DE  SAÚDE  DE  ITAJAÍ.  Autoria:  Executivo
Municipal. DELIBERAÇÃO: o senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Poder Executivo,
bem  como  dos  projetos  às  Comissões  competentes,  a  fim  de  que  sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.  Ato
contínuo, também foram apresentados os seguintes REQUERIMENTOS: Requerimento nº 40/2021 do Vereador
ODIVAN WIVALDO LINHARES - PSB - requer o envio de ofício à Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade
de  Santa  Catarina,  para  que  no  prazo  regimental,  ou  ainda,  no  prazo  da  Lei  nº  12.527,  de  novembro  de  2011,
responda os seguintes questionamentos em relação à empresa NGI Sul Ferry Boat Navegantes, bem como encaminhe
o documento solicitado: 1) Quando foi formalizado o contrato de autorização para o serviço do ferry boat, da travessia
entre Itajaí e Navegantes? 2) Qual foi o período concedido no contrato de autorização para o serviço do ferry boat, da
travessia entre Itajaí e Navegantes? 3) Como é realizada a fiscalização dos serviços prestados pela empresa NGI Sul
Ferry Boat Navegantes? 4) Quais estão sendo os parâmetros/critérios utilizados para a fixação da tabela de preços
para a travessia entre Itajaí e Navegantes no ferry boat, em especial, os critérios utilizados para estabelecer o preço
entre moto, moto com carona, bicicleta, bicicleta com carona e carros, vez que os valores da tabela de preços consta o
seguinte: a moto um valor; a moto com carona outro valor; a bicicleta um valor; a bicicleta com carona outro valor; já
os carros possui um preço fixo, seja com uma pessoa ou cinco pessoas estando dentro dos carros. 5) Requer que seja
enviado uma cópia do contrato da empresa NGI Sul Ferry Boat Navegantes, que dá a autorização para o serviço do
ferry boat, da travessia entre Itajaí e Navegantes. Requerimento nº 15/2021 do Vereador OSMAR ANIBAL TEIXEIRA
JÛNIOR - SD - requer envio de ofício ao Departamento Estadual de Trânsito solicitando as seguintes informações: 1)
Existe previsão para a instalação de uma lombada física ou eletrônica na rodovia Jorge Lacerda, após a curva que dá
acesso a entrada do Bairro Santa Regina? 2) O governo do Estado tem conhecimento dos graves acidentes inclusive
envolvendo vítimas fatais na altura do referido trecho? 3) Se sim, porquê nada fez? 4) Se não, porquê razão não está
cumprindo com seu dever constitucional e garantindo a segurança no trânsito para a comunidade? 5) O Estado de
Santa Catarina tem o controle de tráfego nas horas de pico naquela localidade? 6) O Estado tem agentes de trânsito
efetuando a fiscalização do trânsito no referido local em horários de pico? 7) Existe projeto para implantação de um
elevado na referida localidade junto às obras de duplicação? Se sim, enviar cópia do projeto em anexo, se não, porquê
não? 8) Existe projeto para implantação de uma passarela entre as localidades do Portal I e II? Se sim, enviar cópia do
projeto em anexo, se não, porquê não? Requerimento nº 42/2021 do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO -
MDB  -  requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal  de Itajaí,  com cópia à Secretaria Municipal  de
Saúde, solicitando informações acerca de : 1)Qual o número exato de casos de COVID-19 em cada bairro de Itajaí? 2)
Quantos  desses  pacientes  precisaram  de  intubação  e  em  que  bairro  residem  ?  3)  Quantos  casos  não  precisam?
Requerimento nº 44/2021 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT - requer o envio de ofício à Empresa
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de Correios e Telégrafos em Itajaí, com cópia ao Prefeito Municipal e à secretaria de Urbanismo, para que providencie
Código  de  Endereçamento  Postal  (CEP)  para  a  rua  Juvencio  Graviz  Mafra,  na  localidade  do  Rio  do  Meio;
Requerimento  nº  47/2021  do  Vereador  MAURÍLIO  MORAES  -  Progressistas  -  requer  o  envio  de  ofício  à
Secretaria da Fazenda do Município de Itajaí, com cópia ao Prefeito Municipal, para que envie relatório e comprovantes
dos  repasses  do  Duodécimo  entre  os  anos  de  2013  a  2021  e  dos  valores  devolvidos  (sobras  do  Duodécimo)  do
Legislativo  para  o  Executivo  dos  anos  de  2013  a  2020;  Requerimento  nº  48/2021  da  Vereadora  HILDA
CAROLINA DEOLA - PDT - requer envio de ofício à Secretaria de Estado da Saúde e ao Exmo. Senhor Governador de
Santa Catarina com os seguintes questionamentos: 1) Qual o critério utilizado na distribuição das vacinas contra a
COVID-19 para os municípios? 2) por que a UDVE ITAJAÍ recebeu um número de vacinas proporcionalmente muito
inferior aos demais conforme relatório anexo? Requerimento nº 31/2021 do Vereador FABIO LUIZ FERNANDES
CASTELO GUEDES - PL - requer o envio de oficio a Secretaria Municipal de Segurança Pública de Itajaí, com cópia ao
Prefeito Municipal,  para que no prazo regimental  responda os seguintes questionamentos em relação ao posto da
Policia Rodoviária Federal instalado na Avenida Abraão João Francisco, entrada da cidade, bem como acerca da sala
utilizada pela  Polícia  Rodoviária  Federal  localizada nas  dependências  do prédio  do Codetran na Rua Blumenau:  1-
Existe  contrato  entre  o  Município  e  a  PRF?  Se  positivo  qual  tipo  de  cessão  o  município  possui  com  a  PRF  para
disponibilizar o uso dos espaços acima referidos? 2 – Se existir, qual prazo do contrato? 3 – Quais os benefícios para o
município com a utilização dos espaços pela PRF na cidade de Itajaí?  Requerimento nº 50/2021 do Vereador
MARCELO WERNER - PSC - requer o envio de ofício à Secretaria Estadual de Segurança Pública de Santa Catarina
(SESP/SC),  solicitando  a  integração  das  câmeras  de  monitoramento  com  capacidade  de  leitura  de  placas,  a  ser
instalado no  Município  de  Itajaí/SC,  com a  Secretaria  Estadual  de  Segurança Pública  de  Santa  Catarina  (SESP/SC),
conforme  pleiteado  pela  Associação  Empresarial  de  Itajaí  -  ACII,  Câmara  de  Dirigentes  e  Lojistas  de  Itajaí  -  CDL,
Observatório  Social  de  Itajaí  -  OSI,  Ordem  dos  Advogados  do  Brasil  -  OAB/SC  -  Subseção  de  Itajaí,  Sindicato  das
Indústrias da Construção Civil dos Municípios da Foz do Rio Itajaí - SINDUSCON, Sindicato do Comércio Varejista de
Itajaí - SINDILOJAS e Sindicato dos Armadores e das Indústrias da Pesca de Itajaí e Região - SINDIPI, no documento que
segue anexo; Requerimento nº 52/2021 da Vereadora CHRISTIANE STUART - PSC - requer o envio de ofício ao
Gabinete  do Prefeito,  à  Secretaria  de Desenvolvimento Urbano e  Habitação e  ao Terminal  Portuário  Barra  do Rio,
acerca das seguintes informações: 1) Conforme o acordado na audiência pública do dia 20/02/2015, em decorrência
da desafetação das ruas Carlos Alberto Mayer e Arnaldo Lopes Gonzaga, questiona-se a empresa Terminal Portuário
Barra  do  Rio  se  já  efetuou  as  seguintes  ações:  a)  Realizou  um  projeto  para  efetuar  as  obras  de  urbanização,
alargamento e revitalização da rua Newton Prado Baião? b) A empresa solicitou ao Executivo Municipal pedido de
aprovação  para  realização  das  obras  na  rua  Newton  Prado  Baião?  c)  Realizou  os  projetos  necessários  para  a
construção da associação de moradores, com espaço para lazer e esporte destinado a crianças e adultos, conforme
definido em audiência pública do dia 20/02/2015? 2) A reunião que deveria ser agendada 30 dias após a audiência
pública de 18/02/2015, e ser organizada pelo Programa de Educação Ambiental e Comunicação Social para discutir as
consequências de instalação/operação do processo de desafetação das ruas da comunidade já ocorreu? Se sim, quais
foram as soluções encontradas para os temas: a) Aumento do tráfego na região; b) Danos estruturais nas residências
da proximidade; c) Soluções para os problemas de alagamentos das ruas da comunidade? 3) O Executivo Municipal
estuda a possibilidade de implantação da sede da Associação dos Moradores da Barra do Rio e toda sua infraestrutura
em terreno municipal? Requerimento nº 53/2021 da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS -
PSDB  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal,  Secretaria  de  Planejamento  e  Desenvolvimento  Urbano,
Conselho Municipal de Patrimônio Cultural e a Fundação Cultural de Itajaí, para que informem: 1) Existe algum bem de
propriedade pública ou particular que esteja em processo de tombamento? 2) Informar quais são os bens inscritos no
Livro Tombo e no Livro Tombo Especial do Município, com a data e o número da norma jurídica que homologou o
tombamento  dos  respectivos  imóveis.  3)  Qual  a  situação  atual  de  cada  um  dos  imóveis  listados  no  Decreto  nº
7.738/2005?  4)  Quais  foram  as  obras  de  manutenção  e  conservação  realizadas  nestes  bens  autorizados  pela
municipalidade ou realizadas pela mesma no período de 2016 a 2021? Encaminhar edital, contrato e relatório final da
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obra. 5) Existe algum projeto de conservação e manutenção em andamento ou previsto para ser executado nestes
imóveis?  Em  caso  positivo,  qual  e  quando  será  executada  a  obra,  bem  como  apresentar  cópia  do  projeto.  6)  O
Conselho Municipal do Patrimônio Cultural autorizou a destruição, demolição ou mutilação de algum bem protegido
durante os anos de 2016 a 2021? Caso positivo, encaminhar ata da reunião que explique a motivação e decisão;
Requerimento nº 54/2021 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB - requer o envio de ofício ao
Exmo. Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Promoção da Cidadania, a Secretária Municipal de Assistência
Social, solicitando as seguintes informações: a) há estudos ou projetos para implantação de um restaurante popular no
município de Itajaí? Justificar. b) o município de Itajaí possui algum convênio com instituições de assistência social para
oferecimento de alimentação nutritiva e balanceada para população de baixa renda? Justificar e informar os convênios
existentes, se houver. c) Há possibilidade e interesse para convênios com instituições de assistência social para que
estas  ofereçam  alimentação  à  população  de  baixa  renda,  gratuitamente  ou  com  preços  populares?  Justificar.  d)
Considerando a crise econômica provocada pelo CORONAVÍRUS, qual a lista de ações para distribuição de auxílio para
alimentação da população de baixa renda realizadas pelo município? Detalhar as ações; Requerimento nº 55/2021
do Vereador VANDERLEY DALMOLIN  -  MDB -  requer  o  envio  de  oficio  ao  Instituto  Geral  de  Perícias  de  Santa
Catarina - IGP, solicitando os seguintes questionamentos e solicitações: 1)As atividades para emissão de carteira de
identidade  estão  sendo  realizados  mediante  agendamento?  Se  sim,  informar  a  quantidade  atendida  diariamente,
devido não haver datas disponíveis no site para o município de Itajaí. 2) Sabendo que esse é um serviço essencial
quando  retornara  as  atividades  integralmente,  aja  vista  que  muitas  pessoas  estão  sendo  prejudicadas  por  não
conseguir  atualizar  ou  retirar  esse  importante  documento  de  identificação.  DELIBERAÇÃO:  o  Requerimento  nº
40/2021 (ver. Odivan Wivaldo Linhares) foi aprovado com 16 (dezesseis) votos favoráveis. O Requerimento
nº  15/2021  (ver.  Osmar  Aníbal  Teixeira  Júnior)  foi  aprovado  com  15  (quinze)  votos  favoráveis.  O
Requerimento nº 55/2021 (ver. Vanderley Dalmolin) foi retirado em plenário pelo proponente. A deliberação
dos requerimentos restantes ficou adiada à sessão ordinária seguinte,  em razão do término do horário do grande
expediente. Após, ocorreu o USO DA TRIBUNA: discursaram os vereadores Rubens Angioletti, Marcelo Werner,
Maurílio  Moraes,  Osmar  Teixeira.  Christiane  Stuart,  Adriano  Alexandre  Arcega  Klawa,  Anna  Carolina
Martins  e  Roberto  Rivelino  da  Cunha.  Os  discursos  dos  senhores  vereadores  estão  disponíveis  no  canal  da
Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí,  no  “Youtube”,  que  poderá  ser  acessado  através  do  seguinte  “link”,
https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0. MOÇÃO: Moção nº 3/2021 do Vereador ROBERTO RIVELINO
DA CUNHA - PSDB E SIGNATÁRIOS - Congratulações e Reconhecimento à Obra Social Parque Dom Bosco de Itajaí
pela  passagem  de  seu  60º  aniversário  de  fundação  a  ser  comemorado  no  dia  25  de  março  do  corrente  ano.
DELIBERAÇÃO: a Moção nº 3/2021 (ver. Roberto Rivelino da Cunha) foi aprovada com 14 (quatorze) votos
favoráveis. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em Única Discussão e Votação o Projeto de Lei Ordinária
61/2021 que REESTRUTURA O CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE
MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO
– FUNDEB NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em primeira discussão e votação o Projeto
de Lei Ordinária nº  38/2021  que ACRESCE E ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI Nº 6.855, DE 26 DE FEVEREIRO DE
2018,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CONCESSÃO  DE  DESCONTO  E  PARCELAMENTO  PARA  O  PAGAMENTO  DE  MULTAS
APLICADAS PELA PROCURADORIA DE DEFESA DO CONSUMIDOR - PROCON - DE ITAJAÍ. Autoria: Executivo Municipal.
DELIBERAÇÃO:  o Projeto de Lei Ordinária nº 38/2021 (Executivo Municipal)  foi  aprovado  com 13 (treze)
votos favoráveis  dos vereadores ADRIANO KLAWA, ANNA CAROLINA MARTINS, BETO CUNHA, BRUNO DA SAÚDE,
CARLOS  SOUZA  SANTOS,  CHRISTIANE  STUART,  FÁBIO  NEGÃO,  HILDA  DEOLA,  MAMÃO,  MÁRCIO  DEDÉ,  MAURÍLIO
MORAES,  PAULINHO  AMÂNDIO  e  VANDERLEY  DALMOLIN.  O  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  61/2021  (Executivo
Municipal)  foi  aprovado  com  12  (doze)  votos  favoráveis  dos  vereadores  ADRIANO  KLAWA,  ANNA  CAROLINA
MARTINS, BETO CUNHA, BRUNO DA SAÚDE, CARLOS SOUZA SANTOS, CHRISTIANE STUART, FÁBIO NEGÃO, HILDA
DEOLA, MAMÃO, MAURÍLIO MORAES, PAULINHO AMÂNDIO e VANDERLEY DALMOLIN.MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA
DA  PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA:  1 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº

https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0


ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

38/2021 que ACRESCE E ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI Nº 6.855, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2018, QUE DISPÕE SOBRE
A CONCESSÃO DE DESCONTO E PARCELAMENTO PARA O PAGAMENTO DE MULTAS APLICADAS PELA PROCURADORIA
DE DEFESA DO CONSUMIDOR - PROCON - DE ITAJAÍ. Autoria: Executivo Municipal. ENCERRAMENTO: Agradecendo a
Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público
assistente,  o  senhor  Presidente,  vereador  Marcelo  Werner,  convocou  os  vereadores  para  a  16ª  Sessão
Ordinária, no dia trinta de março de dois mil e vinte e um, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando
a todos uma boa noite e uma boa sorte. 
 
 
                       Vereador Marcelo Werner                       Vereador Odivan Wivaldo Linhares
                                        Presidente                                                         1ª Secretário
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


